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 Ata da 12ª (décima segunda) Sessão ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo 
Ordinário, da 20ª (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Es-
pírito Santo, realizada no dia 19 de abril de 2023, na sede do Legislativo, situado na Rua: 
Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Paulo Sérgio 
de Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: 
Antônio Carlos Helvécio, Alcione de Amorim Gomes, Erasto da Costa Rocha, Estevão 
Silva Machado, João Bechara Netto, Júlio César Ferreira de Magalhães, Lenildo 
Henriques, José de Oliveira Lima e Renildo Nascimento Peçanha. A Sessão teve início 
com a leitura da Bíblia e com algumas considerações oportunizada pelo Presidente Paulo 
Sérgio. Vereador José de Oliveira Lima solicitou um minuto de silêncio em memória do 
passamento do senhor Silvio Gomes de Oliveira Pai de Marinho ex-assessor que passou pela 
Casa. Vereador João Bechara Netto solicitou um minuto de silêncio e um registro de pesar 
pelo falecimento na presente data da Mãe do vice-Governador Ricardo Ferraço senhora 
Marília de Rezende Ferraço. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação Nº 46/2023. Ementa: 
Indica construção de uma Rotatória (trevo) de acesso na Rodovia – ES 490 (Safra x 
Marataízes), na localidade de Brejo Grande do Norte, neste Município. Autoria: Vereador 
Lenildo Henriques. Moção Nº 03/2023. Ementa: Moção de Aplausos ao Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos do município de Itapemirim-ES (IPREVITA), pela 
aprovação no exame de certificação profissional de Regime Próprio de Previdência Social 
(RPPS) e pelos notórios serviços prestados ao município de Itapemirim-ES. Autoria: 
Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa. Requerimento de Informação Nº 
06/2023. Ementa: Requerimento de Informação ao Chefe do Poder Executivo do Município 
de Itapemirim e ao Instituto de Desenvolvimento Social e Gestão em Saúde – INSTITUTO 
VIDA SALUS, referente Convênio a título de Subvenção Social para Gestão do Hospital 
Materno Infantil "Menino Jesus" - Convênio 02/2023. Autoria: Vereador Presidente Paulo 
Sérgio de Toledo Costa. O Requerimento acima citado seguiu em discussão do plenário. 
Vereador João Bechara: Cumprimentou a todos, disse que o requerimento teria vindo em 
boa hora dentro da tratativa que em plenário ao aprovarem o projeto de lei autorizando o 
município a repassar recursos ao Instituto Vida Salus na qual teria ficado acordado entre os 
vereadores que não iriam afrouxar na fiscalização do referido convênio e uma das ferramentas 
que a Câmara e os vereadores possui é ter acesso às informações do convênio e como estaria 
caminhando o plano de carreira estaria sendo cumprido ou não é através de requerimento de 
informação, teria sido informado que o repasse de janeiro, fevereiro e março foram todos 
efetuados em um montante de $2.090.000 (dois milhões e noventa mil) mês, e está na lei que 
cabe à Câmara receber a prestação de contas de forma trimestral, e na sua opinião o 
Executivo, a Secretária de Saúde e o Conselho Municipal de Saúde deveriam ter recebido a 
prestação de contas mensalmente, considerar uma forma de estreitar essa fiscalização e não 
que aconteça no Hospital o que aconteceu quando a Santa Casa administrou, na qual os 
funcionários passavam aperto e o município não honrou com os pagamentos em dia e 
atualmente querem fazer um novo convênio com novas atitudes para não virar aquela bola de 
neve que virou quando era Santa Casa. Vereador Júlio César: Disse ser importante lembrar            
Que em uma das reuniões realizada na Câmara quando a equipe da Vida Salus fez um 
levantamento e segundo informações faltava do Hospital falar a quantidade de atendimentos, 
cirurgias e exames para justificar o pagamento, desejam que venham com toda informação 
de maneira que os vereadores entendam o que foi feito. O Requerimento seguiu em 
apreciação do plenário sendo aprovado para ser encaminhado aos órgãos responsáveis. 
Projeto de Lei Nº 14/2023. Ementa: Dispõe sobre a criação do gabinete de gestão integrada 
municipal para assuntos de Segurança Pública no âmbito do município de Itapemirim, nos 
termos que especifica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Após iniciou o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Vereador João Bechara Netto: Cumprimentou a todos, dirigiu sua fala para 
todos os guarda-vidas que estariam muito apreensivos com a proximidade dos términos dos 
contratos temporários de trabalho que se encerram no final do mês de abril do corrente ano, 
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disse que existe um processo administrativo memorando da Secretária da Defesa Social na 
qual estaria acompanhando na Secretária de Finanças para fazer andar, disse que não 
querem ver acontecer com os guarda-vidas o mesmo que aconteceu com os agentes 
comunitários de saúde de endemias e os vigilantes da SVA e querem atuar no sentido de 
solucionar um problema que poderá explodir e a parti do momento que o contrato se encerrar 
a região litorânea ficará desguarnecida do profissional guarda-vidas e o Município de 
Itapemirim que estaria há 10 anos sem óbito por afogamento mesmo na baixa temporada 
pode acontecer e não querem entrar nas estatística de óbito. Vereador Júlio César 
Magalhães: Cumprimentou a todos, de acordo com a fala do vereador anterior, esteve 
também na Secretária de Finanças e realmente o processo estaria parado e o parecer impacto 
dado por Ana Iris pessoa competente demais e de Marcos Toledo não seria dos mais 
favoráveis pela situação precária que se encontra Itapemirim, acredita que poderia ter sido 
diferente se a reunião marcada com o prefeito e os vereadores referente as medidas 
apresentadas tivessem sido protocoladas. Vereador Estevão: Cumprimentou a todos, 
agradeceu a Deus pela oportunidade de estarem com vida, disse que independente de lado 
político querem o melhor para o município e que Deus pudesse abençoar e direcionar a todos 
e o prefeito que teria sido eleito pelo povo e permissão de Deus, comentou a fala do vereador 
Júlio César sobre a reunião, comentou que o prefeito tomou uma atitude muito boa e que 
deveria ter sido tomada antes, discutiram vários assuntos e entre eles foi não cortar os 
benefícios sociais que a sociedade, comunidade e o povo tem direito e esperam que a solução 
chegue o mais rápido possível; Parabenizou a Escola Anacleto Jacinto Ribeiro de Campo 
Acima através da diretora senhora Rute e todos os profissionais pela iniciativa que tiveram de 
comprar detectores de metal, considerou uma bela iniciativa da Escola e espera que as 
demais escolas comprem também. Vereador Renildo Peçanha: Cumprimentou a todos, 
sugeriu convocar através de ofício o proprietário da empresa de porteiro na qual uma senhora 
se manifestou com reclamações na presente sessão e o responsável da Prefeitura finanças 
ou administração para esclarecer a situação; solicitou ao vice-prefeito que saísse do depósito 
e tentasse ajudar a administrar o município que estaria passando por dificuldades; disse que 
estava preocupado com a situação dos guarda-vidas e iria apoia-los assim com a SVA; 
comentou sobre o festival no litoral que estaria se aproximando e lembrou sobre a dificuldade 
na coleta de lixo onde a cidade se encontra suja e iriam receber pessoas de outros município 
e Estados, falou sobre a falta de óleo e que esteve na secretária de transportes, mas não 
encontrou o secretário, acredita ser desculpa e isso tem que acabar, pois a população não 
pode pagar por falta de responsabilidade de alguns gestores de pasta; finalizou falando sobre 
a pesca e do período difícil que os pescadores iriam enfrentar e pediu ao prefeito que olhasse 
com carinho os programas na pesca onde estão parados e o pescador precisa de ajuda 
também assim como o agricultor, portanto precisam ajudar todas as classes independente de 
posição política e olhar com carinho para as pessoas. Vereador José de Oliveira Lima: 
Cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade, disse na sessão passada que 
ainda não tinha motivo para elogiar ou agradecer pela prestação de serviço público 
considerada função do setor público, e, no entanto, virão através de uma manifestação em 
praça pública o descontentamento da falta de respeito com a coisa pública, a população, os 
funcionários e os prestadores de serviços que estariam desassistidos no geral; disse que 
estaria faltando ajustar as coisas que ficou só na promessa, querem alguém para administrar 
com o que tem e não com sobras, precisam ter atitudes e responsabilidades, disse que se 
fosse ele nessa situação já teria pedido para sair, pois estaria mostrando incapacidade na 
administração. Após passou para o GRANDE EXPEDIENTE: Vereador João Bechara Netto: 
Falou sobre segurança pública, SVA, os colaboradores e funcionários que na ausência do 
profissional de segurança aconteceu o 1º episódio de roubo de aparelhos novos na UBS do 
Gomes na qual era posto fixo da SVA, disse não dá como perdido o contrato com a SVA por 
não ter sido publicado no Diário Oficial nenhum extrato de rescisão de contrato, acredita existir 
uma luz no fim do túnel, e tem a mesma esperança que a do vereador Renildo, acredita que 
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a empresa e a prefeitura entrarão em um entendimento para pagar, apresentando um plano 
de amortização para que os serviços voltem a ser prestado nesse município com qualidade e 
bons profissionais para trazer segurança principalmente no ambiente escolar onde mais 
precisa e na expectativa que os funcionários da SVA retornem; com relação a empresa MGE 
com cerca de 30 (trinta) porteiros na ativa e 02 (dois) meses sem receber, citou alguns pontos, 
1º ponto: ninguém trabalha motivado sem estar recebendo seus salários, acredita que o 
processo já estivesse na Secretária de Finanças, portanto tem que apresentar uma forma de 
pagar como um plano de amortização pagando a empresa e a mesma pagar seus funcionários, 
2º ponto: disse não ter conseguido entender até a presente data a MGE trata de serviços de 
portaria e no seu entendimento quem deveria organizar os postos de trabalho com escala dos 
porteiros seria a Secretária de Defesa Social, e com a saída dos profissionais da SVA houve 
uma sobrecarga para os vigilantes patrimoniais efetivos que estariam fazendo ronda, não tem 
uniformes padronizados, cada um faz uniforme por conta própria sem aparato para trabalho, 
uma categoria esquecida há muito tempo e precisa ser reconhecida e com a nomenclatura do 
nome mudada de vigilante para guarda patrimonial, indagou porque o vigilante patrimonial 
não tinha estatuto e são situações que valorizam a categoria, disse que precisaria ser 
resolvido, portanto a guarda municipal tem um efetivo reduzido em Itapemirim de 26 guardas, 
sendo que de 06 a 08 funcionam interno no administrativo, lembrou que os funcionários da 
SVA foram dispensados em momento crítico e ruim na atual realidade de acordo com os 
noticiários, devendo ser tomadas medidas preventivas e tratada com mais carinho pela gestão 
municipal principalmente no ambiente escolar, finalizou falando sobre a manutenção e 
conservação nos pavimentos das estradas que foram asfaltadas em Itapemirim que ainda não 
tiveram manutenção, disse que iriam tapar a concha de retalho de buracos do asfalto da 
comunidade de Beira Rio a qual tem muito carinho pelos moradores, buracos que tem posto 
a vida de milhares de pessoas em risco que usam a via para trabalhar e resolver suas 
situações na sede do município, falou que o atual momento é muito triste e caótico em relação                    
a falta de médicos do consórcio nos postos de saúde por motivo da falta de pagamento há 03 
(três), pediu que os médicos se colocassem no lugar dos pacientes. Vereador Erasto: 
Cumprimentou a todos, agradeceu as pessoas que compareceram no protesto, porquanto 
cada um precisa reivindicar seus direitos, e quem compareceu é porque não consegue ser 
atendido pelo executivo que nunca marcou uma senha para atender a população desde que 
entrou, considera covardia os acontecimentos referentes a falta de pagamento dos 
funcionários e quando fossem para protesto pediu que o chamasse, pois quer honrar a quem 
tem caráter, não gosta que humilha a classe pobre, pois é nascido de família humilde e 
trabalhadores e não condições de defender erro e não irá calar. Vereador José de Oliveira 
Lima: Disse que dá para perceber a insatisfação inclusive dos vereadores que são da base e 
ninguém estava torcendo e aplaudindo pelo caos do município, disse que precisam pensar na 
população e quando isso acontecer o problema será resolvido, disse que estão querendo 
vender a ideia que Itapemirim acabou, mas é o contrário, pois Itapemirim tem potencial para 
ser um dos melhores municípios do Brasil, porquanto o povo é trabalhador, as terras são 
férteis, o município é produtor e considerado como o maior no pescado do Espírito Santo e 
acredita estar faltando incompetência e como cidadão quer um município melhor para todos, 
quis deixar registrado que esteve na prefeitura no período de 03 meses e entrou e saiu de 
cabeça erguida, alguns indagaram onde estaria o dinheiro que ele teria roubado, ele 
respondeu que enquanto estiver nessa terra não irá roubar $1,00 (um real) de ninguém graças 
à Deus por não precisar levar nada de ninguém e sim lutar com dignidade. Disse ter tido uma 
semana de alegria no Distrito de Itapecoá, pois tem um grupo de empresários que começaram 
obras para instalação de aproximadamente 80 empresas para gerar emprego e renda para o 
povo de Itapemirim, considera que no momento precisaria fazer um Decreto de utilidade 
pública enviando um projeto da Câmara para os empresários vim para o município dar isenção, 
disse ter vindo de uma família humilde, disse ter uma classe no município que estaria sofrendo 
muito que são os comerciantes e geram empregos, de acordo coma fala do vereador João 
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Bechara a folha estaria chegando a $20.000.000 (vinte milhões), indagou se esse valor estaria 
circulando dentro do município, lembrou que uma boa parte do “pessoal” são de fora e não 
gasta dentro de Itapemirim matando o comerciante e a geração de emprego. Vereador 
Antônio Carlos Helvécio: Cumprimentou a todos, parabenizou o pessoal que se uniram e 
criaram um grupo, foram para rede social e fizeram uma manifestação pacífica, disse apoiar 
e poderiam contar com ele, falou da falta de médicos e disse ser lamentável, disse que a SVA 
foi embora com 06 meses de prejuízo e o secretário Marcos Toledo esteve na Tribuna e mentiu 
para uma pergunta do vereador Antônio Carlos, disse cobrar o direito dos funcionários que 
estão nas empresas terceirizadas e também tem que cobrar do prefeito para arcar com as  
consequências pagando as empresas e as mesmas fazer o repasse para os funcionários, 
porque o salários de doutor Antônio e os vereadores estão em dia, queria ver vereador 
trabalhar de graça como voluntário, portanto ninguém quer trabalhar sem receber, disse ser 
lamentável, considera que essa história que não tem dinheiro é “conversa pra boi dormir”, só 
acredita quando atrasar o seu salário, do prefeito e de funcionários do alto escalão, então vai 
acreditar que o dinheiro de Itapemirim acabou, disse quando acabar seu mandato sairá de 
cabeça erguida, relatou ter saído uma nota no FACEBOOK que a prefeitura estaria 
anunciando emprego na UNIAVES em Castelo, manda o povo de Itapemirim para Castelo 
para receber salário menores e traz o auto escalão de município vizinho e tem certeza 
absoluta que se o auto escalão de municípios vizinhos que atua no nosso município fosse 
povo do município o comércio estaria melhor pelo menos em 30%, pois o capital iria gerar 
aqui, portanto o auto escalão pega o dinheiro de Itapemirim e gasta no seu município e o povo 
de Itapemirim “fica a Deus dará”, falou da dificuldade em andar de cavalo nas estradas de 
Calafate, imagina de carro e moto e pediu ao prefeito que desse uma analisada, pois o povo 
merece respeito, pediu ao prefeito que não deixasse acontecer com os salva-vidas o mesmo 
que aconteceu com os agentes de saúde e SVA, que não deixasse terminar o contrato que 
há 10 anos vinham trabalhando e lutando para não acontecer acidentes nas praias, finalizou 
falando sobre a comunidade e a quadra esportiva do Gomes que se acabou, já teria feito uma 
indicação, mas pouca atenção teria sido dada e o povo sofre com o desrespeito do executivo. 
Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa: Cumprimentou a todos, agradeceu a 
Deus pela oportunidade, pela manifestação feita, ordeira com reponsabilidade, respeito, disse 
que a Casa estaria de portas abertas e infelizmente não poderia ceder a Tribuna por conta do 
Regimento Interno, mas teria sido protocolizado na Casa o pedido da Tribuna livre e no 
momento oportuno terão vozes com certeza, pediu ao executivo que fizesse a pintura da 
sinalização asfáltica do Gomes a entrada do Eco Park, já teria sido avisado e alertado, 
portanto aconteceu um acidente e o jovem Ismael estaria internado no Hospital Santa Casa 
de Misericórdia com as 02 pernas quebradas passando um sufoco, pois a cirurgia iria demorar, 
considera irresponsabilidade do executivo municipal, fez um apelo que não esperasse e 
fizesse o mais rápido possível, pois outros acidentes poderiam acontecer caso o problema 
não fosse resolvido, falou sobre a MGE, SVA e a cesta básica que não estariam sendo pago 
e fornecida porque mais de 200 (duzentos) servidores comissionados do alto escalão do 
município de Itapemirim são de outros municípios, acredita que se o prefeito tomar uma 
postura e mandar embora mais de 200 servidores comissionados de outros municípios terá 
como pagar a MGE, SVA e entregar a cesta básica, pois o povo estaria clamando por falta da 
cesta básica, disse receber mensagens de pessoas reclamando da falta de mantimentos em 
casa, e o que chama atenção é que o Executivo Municipal perdeu a sensibilidade e não estaria 
sentindo a dor do povo, vereador Paulo Sérgio disse que com todos os defeito, ele juntamente 
com os demais vereadores estão do lado do povo e vendo o sofrimento dos mesmos, disse 
que estão colocando a falta da cesta básica em Paulo Neto e no presidente da Câmara, pois 
eles pediram as cestas básicas para verificar os itens contidos, ou seja não arca com suas 
responsabilidades e joga ainda a culpa em cima de outras pessoas, sugeriu ao prefeito 
municipal que exonerasse pessoas de fora do município, portanto no município tem muitas 
pessoas competentes, disse conhecer servidores do município que estão comissionados são 
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bons e querem trabalhar e não estão recebendo estrutura para trabalhar, disse ouvir falar que 
a culpa é do secretário de finanças e outros, disse que está como presidente da Câmara e 
quando tem conta ou empresa para pagar, é discutido entre o presidente da Câmara e a 
gerência financeira e decidem sobre os pagamentos, acredita que se não está pagando a SVA, 
MGE e contratando cestas básicas é porque o chefe do Executivo não está sensibilizado com 
os serviços essenciais, não tem como se conformar ver 20 crianças com os Pais irem no cria 
para serem consultados e não tem médicos para atender, vereador Paulo Sérgio pediu ao 
prefeito municipal que pagasse os profissionais do consórcio, já que o município não tem 
médicos efetivos para atender a demanda do município de Itapemirim, caso contrário não virá 
médicos profissionais para atender a demanda, pediu que deixasse a vaidade de lado e 
trabalhasse com o básico, pois recurso tem, chega no município aproximadamente de $25 a 
$30.000.000 (vinte e cinco a trinta milhões) todo mês, indagou porque não paga as prioridades, 
portanto as prioridades do prefeito não são as mesmas do município, concorda com a fala dos 
vereadores sobre a falta de gestão, diz ser coerente e recurso tem, relatou sobre pessoas que 
estão passando necessidades financeiras com a família por não estarem recebendo seus 
salários; pediu que o Executivo Municipal tomasse providência e administrasse com 
responsabilidade que estaria faltando e não deixasse cair nessa vergonha que estaria 
passando não só em Itapemirim, mas no Estado e outros municípios que tem arrecadação 
menor que a de Itapemirim e estaria esnobando de Itapemirim; vereador  Presidente Paulo 
Sérgio solicitou um minuto de pesar pelo falecimento da senhora Maria da Penha Ferreira 
Costa, agradeceu a presença do vereador Cleverson de Marataízes e a senhora Roberta. A 
falta do vereador Lucimar Alves Soares foi justificada.  Após deu sequência à ORDEM DO 
DIA: Projeto Substitutivo Nº 01/2023. Ementa: altera a lei complementar nº 158/2013, que 
dispõe sobre a organização, as atribuições e o estatuto da procuradoria-geral do município de 
Itapemirim/es, para incluir parágrafo único em seu art. 5º e modificar a redação de seu artigo 
15, nos termos em que especifica. Autoria: Poder Executivo Municipal. O Projeto foi dado 
publicidade na 9ª sessão ordinária de 29 de março de 2023 e após encaminhado para parecer 
da Procuradoria Geral e Comissão Legislativa Colejur que opinaram de forma favorável, 
seguiu para 1ª discussão. Vereador João Bechara Netto: Propôs uma emenda no Artigo 5º 
parágrafo único onde fala da criação de uma comissão especial Inter setorial de caráter 
transitório apenas acrescentando entre duas vírgulas sem “ônus” para municipalidade, 
porquanto estamos diante de um Decreto de contingenciamento de despesa e existe uma 
mania do município estabelecer gratificação para toda comissão e para evitar e ser coerente 
com o atual momento acrescentar. A proposta da emenda seguiu em discussão. Vereador 
Presidente Paulo Sérgio: Disse ter entendido a proposta do vereador João Bechara, pois 
geralmente cria-se a comissão e depois por Decreto as gratificações sem autorização da Casa 
Legislativa até porque o chefe do Poder Executivo tem a prorrogativa caso e a Lei não amarra 
a proibição das gratificações e concorda com a emenda. A emenda do vereador João Bechara 
seguiu em votação sendo aprovada. O Projeto com a emenda seguiu em 1ª discussão. 
Vereador João Bechara Netto: Disse ser importante entender porque o referido Projeto 
surgiu na Casa, relatou que o foco principal do projeto não seria a criação da Comissão 
especial Inter setorial e de caráter transitório dentro PGM Procuradoria, e sim estabelecer um 
requisito mínimo para assumir um cargo em comissão de assessor de PGM 3 na qual no 
projeto de lei exige-se graduação completa em Direito ou seja, o Ministério Público a partir de 
2018/2019 começou a receber uma chuva de denúncias de pessoas sendo nomeadas sem 
um critério nesses cargos de assessor de PGM 3 e algumas pessoas não sabiam fazer um 
ofício ou ligar o computador, o próprio Ministério Público recomenda ao Município ajustar 
requisito mínimo para assumir o cargo de assessor de PGM 3 que não seria só 01 e sim vários 
dentro da procuradoria, venhamos e convenhamos que para assumir um cargo de assessor 
de Procuradoria tem que ter no mínimo formação em Direito, sendo lógico e evidente, disse 
que a emenda que propôs sem ônus para a municipalidade seria porque prevê a 
regulamentação da comissão por Decreto para não surgir gratificações que considera mais 
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problemas para o município que já está sendo sufocado para honrar com a folha de 
pagamento e precisam ter responsabilidade na aprovação de um projeto como esse e 
contribuir para que o município saia da crise na qual se encontra o mais breve possível. 
Vereador Presidente Paulo Sérgio ressaltou a fala do vereador João Bechara em relação 
as comissões e as gratificações e infelizmente existe no município gratificações que chegam 
a $5.000,00 e $2.000,00 (cinco e dois mil reais) e servidores área jurídica sem formação para 
ocupar o cargo, e o projeto vem corrigir os requisitos mínimos que o cargo exige e a emenda 
do vereador João inibe que o Decreto seja dado qualquer gratificação as possíveis comissões 
criadas. O projeto com a emenda seguiu em 1ª votação, sendo aprovado. Em seguida passou 
para as considerações finais. Vereador João Bechara disse terem tratado na presente 
sessão de assuntos focados na segurança pública considerada área prioritária principalmente 
diante de fatos noticiados pela televisão e jornais e diante da ausência de prestação de 
serviços da SVA e os desafios que tem o departamento de vigilância patrimonial, solicitou ao 
vereador Presidente Paulo Sérgio que convidasse o diretor de Departamento Patrimonial o 
brilhante servidor Leonardo Simões para comparecer à Casa para esclarecer como estaria 
feito o trabalho com apenas 79 (setenta e nove) vigilantes de carreira para atender Escolas, 
unidades de saúde e demais repartições públicas trazendo uma sensação de segurança 
principalmente nas escolas. O Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa registrou 
o pedido do vereador João Bechara e disse que esteve com o vereador Erasto visitando as 
casas populares que estão em construção e constataram que a obra está totalmente parada, 
foram até a secretária de obras pedir algumas informações que foram enviadas para a Câmara 
e estarão analisando durante a semana e posteriormente irão se manifestar em relação a 
paralisação das obras das casas populares que estariam depredadas e já com alguns 
materiais sendo furtados, agradeceu a presença de todos e não havendo mais a ser tratado, 
declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão. 
 
 
__________________________                                              ______________________  
 Paulo Sérgio de Toledo Costa                                                Antônio Carlos Helvécio 
            Presidente                                                                            Vice-Presidente 
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